

申花输，鲁能赢，王者出

10月16日，长春主场迎战上海

10月17日，鲁能客场对阵河南

□本报记者 李志刚

2010中超联赛夺冠“赛点”出现了，在本轮比赛中，上海申花客场挑战长春亚泰，而鲁能泰山则在客场挑战河南建业，如果上海输球而鲁能胜出，那么鲁能泰山队便将提前夺取本赛季中超联赛冠军。如今鲁能泰山已经做好了夺冠的准备，但上海申花至少在口头上还没有放弃争冠的努力——事态将往哪方面发展？如今恐怕只有天知道！

泰山不敢小看对手

“不要总提夺冠的事情了，多少天了，大家一直在说这些事情，但冠军还没有掉到我们囊中嘛。”在接受记者采访时，鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政这样说，他认为泰山队现在最应该做的便是“平心备战”，“这么多年了，什么事儿我们没经历过？现在球员不太紧张，他们中的很多人不是第一次经历这种场面了。等冠军真正到手之后，咱们再说其他的事情

吧。”

如今河南建业位居中超中游，但韩公政还是提醒“不能小瞧河南队”，“河南队的主场向来难打，他们现在的成绩也不能代表球队的水平。我原来也说过，有些球队一遇到鲁能泰山就特别来劲，这其中就包括河南建业队。”

老布还想“咬死泰山”

上海申花真想夺冠吗？他们真的想紧紧盯住鲁能泰山吗？不同的人，答案是不一样的，但申花主帅布拉泽维奇却一直在坚定地声称要“咬死泰山”，“鲁能已经夺冠了吗？没有！既然这样，我们为什么要放弃？上海申花肯定要战斗到最后时刻。”

本轮中超联赛，申花客场挑战亚泰的比赛要率先进行，万一申花落败，那么鲁能泰山便将迎来真正的“夺冠赛点”。“为什么要考虑这么多呢？如果我们赢了长春，鲁能泰山的压力岂不是会更重？”上海申花俱乐部一位官

员这样说，“只要还有机会，我们就会盼望出现奇迹。如果真的能‘咬死鲁能’，那就多么有趣啊！”

鲁沪“有约在先”

本赛季中超联赛冠军极有可能在鲁能泰山、上海申花两队之间产生，在外人看来，这两支球队目前应该势同水火，但事情却并不是这样的。“该怎么踢就怎么踢，考虑那么多干什么？我们与上海申花的关系一直不错，目前也是这样。”10月14日晚，鲁能泰山常务副总韩公政这样说。

此前几天，个别媒体“挑拨离间”，想在鲁能泰山与上海申花之间制造矛盾，但韩公政和朱骏却都没有“上当”。就在外界炒作得沸沸扬扬之时，韩公政与朱骏通了一次电话，两人互相声明“那些话都不是我们俱乐部说的”，然后相约在赛场上见个真章，“谁更厉害、谁的准备更充分，谁就拿冠军，这没说的。”



伊万胜券在握。

朱骏只能争第二了。



安全驾驶·马上行动

“一汽马自达杯”齐鲁晚报安全驾驶训练营正式开营

这是一个公益行动。这是一个免费课堂。加入齐鲁晚报&一汽马自达安全驾驶营，“2010-2030”助您打造人·车和谐生活！

培训用车

名称: MAZDA6睿翼
江湖绰号: 弯道王中王
身价: 16.68万-23.98万
来源: 一汽马自达当地经销商提供

临沂站